市場警報

"国家队"社保基金表态发出重要信号

A股处估值底部 中期将往上行

机构动态

有"国家队"之称的社保基金对当前A股市场有何看法?他们下一步投资策略又是如何?近日召开的2011年全国社保基金境内投资管理人秋季座谈会给出了答案。社保基

金理事会认为,中国经济基本面目前仍不错,当前A股市场处于估值底部,短期市场仍可能低迷,但中期将是向上的。

会上,多家基金公司的投资总监 就全球宏观经济形势以及对年内及 中期资本市场研判和投资策略做了 专题发言。他们认为,A股市场有一 定估值支撑,随着通胀预期下行趋势确认,市场资金价格缓慢走低,股市中期可望迎来逐级缓慢向上的爬坑行情。有基金表示,欧美经济已缺乏增长动力空间,中国仍存结构性增长动力空间。具体而言,受政策扶持的民生、内需和新兴产业可能会迎来趋势性机会。

中国证监会前主席周正庆:

股市持续低迷 决策层应高度重视

特别报道

中国证监会前主席周正庆昨日 用了"股灾"来形容沪指跌破2400点 的股市行情。他指出,股市本应该 是投资者通过直接投资方式,支持 国家经济建设、享受经济增长成果 的渠道,目前国内股市这种一投进 去就长期被套的局面,相关决策层 应该高度重视。

周正庆呼吁央行在制定货币政 策的同时,应兼顾资本市场的关联 反应,尤其要考虑到股票市场的复 杂性、敏感性和脆弱性。

针对目前的国内外经济形势, 他表示,2008年的金融危机具有脆弱性、贪婪性以及欺骗性的特点,而 当前包括美国和欧洲在内的全球股 市萎靡不振,也意味着2008年的金融危机浪潮并未过去。

周正庆建议,在国内国外经济存在不确定性的情况下,要进一步深化我国金融体制改革,改进央行的金融调控政策,必须要打破三个市场分隔的局面,统筹考虑货币市场、资本市场和保险市场三个市场的有机结合。 苏芽



超长"国庆节"持股还是持币?

过去十年数据曝光 国庆前一周或将成股市拐点

以史为鉴

本周是"十一"长假前的最后一周,我们统计过去十年"十一"前一周市场表现,发现除了2001~2004年的"大熊市"期间外,"十一"前一周市场上涨的概率更大,但波动幅度都不太大,往往呈现出先抑后扬的走势。

近6年有5年上涨

我们统计过去十年"十一"前一周的走势发现,除了2001~2004年的大熊市期间外,从2005~2010年大幅震荡的6年时间里,"十一"长假的前一周市场以上涨为主。只有2009年的"十一"假期前一周市场出现了209%的下

跌,当时在货币政策收紧的预期之下,加上创业板上市,"十一"假期之后就出现一波近三个月的上涨行情,累计涨幅在20%左右。

可能成为"拐点"

此外,在过去十年里,"十一"前 后有两次成了市场的转折点,如 2010年,经过约2个月的盘整之后, 当周上证指数开始上涨,并开启了 国庆节后逾一个月的上涨行情,累 计涨幅超过20%。2009年,上证指 数在经过了约2个月的连续下行之 后,在国庆节前一周达到阶段性底 部,随后出现一波近三个月的上涨

大腕飞镖

巴菲特史无前例回购自家股票

此行动显示"股神"认为不会出现股市崩盘

投资大亨、亿万富翁巴菲特祭 出史无前例举措,麾下伯克希尔哈 撒韦将发起股票回购计划,此前长 达数月时间,投资者都在抱怨股票 价值被低估。

长期以来,巴菲特一直不愿回购 股票,称他宁愿用富余资金去收购其 他公司,提高自己公司的利润率。然 而一些长线投资者称,最近伯克希尔 哈撒韦的股价处于一代人以来的最低位,甚至那些谨慎看待该股的分析师也表示这样的价格很有吸引力。

巴菲特在今年2月致股东的一封信中夸耀说:"过去40年,伯克希尔没有花过一分钱来支付股息或回购股票。"但该公司周一表示愿意回购股票,支付价格最多可比账面价值高出10%。消息公布后,伯克希尔

A类股大涨8.1%, 收报108449美元。

有市场人士认为,买入伯克希尔相当于买入一揽子与美国经济息息相关的重要公司,回购行动显示"股神"认为不会再次出现一场严重衰退或者股市崩盘。伯克希尔是一家投资控股公司,旗下拥有包括可口可乐、宝洁、美国运通等知名企业的股权。





9月27日沪深指数

上证指数:

开盘:2410.99 最高:2423.91 最低:2395.16 收盘:2415.05 涨跌:21.87 成交:553.15亿元 上涨:685家 下跌:205家 平盘:68家

深成指数:

开盘:10416.90 最高:10513.94 最低:10314.53 收盘:10448.66 涨跌:120.19 成交:490.92亿元上涨:880家 下跌:424家 平盘:86家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

沪指在2400点拉锯 弱市震荡格局未变

周二,沪深A股在海外股市大涨及中国平安发布澄清公告的共同作用下股指高开,早盘煤炭、钢铁领涨,沪指一度摸高至2419点后呈冲高回落态势,午后股指在银行、券商股强势反弹的拉动下出现两波拉升,最终两市股指以带上下影线的阳线报收。对于后市,我们认为节前市场将延续弱市震荡格局,随着成交量进一步的萎缩,技术性反弹随时可能发生,但高度有限,控制仓位波段操作为完

中国平安澄清利空传闻

拖累沪指跌破2400点的中国平安周二发布澄清公告,中国平安新闻发言人表示,目前中国平安主要大股东没有抛售公司股票及相关计划,公司目前既没有再融资计划,也没有投资任何欧洲债券等。我们认为中国平安下跌是对市场估值底线的挑战,大盘蓝筹股在经济转型背景下估值提升空间有限,应更多地从净资产收益率选择未来有成长空间的行业,但短期的防御性依然突出,大盘股的交易性机会在股指探底期间将不断闪现。

十月份行情值得期待

沪指日K线MACD已经形成背离,预示股指切入底部区域,近期股指呈台阶式下跌,但下跌的速率明显减缓。月线本月收阴已成定局,沪指已经连续三月收阴,历史上连续4月收阴的概率较小,十月份行情的可操作性将大大增强。操作上,可关注调整充分的基本面优良的个股,如煤炭、汽车、家电、化工、建材,能够穿越震荡的投资方向应该还是符合政策发展方向,行业成长空间巨大的新兴产业个股。